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Η εορτή των 24 Προστατών Αγίων της εν Κορέα 
Εκκλησίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Σε ατμόσφαιρα πνευματικής ευφροσύνης εορτάστηκε και φέτος 
την Παρασκευή 3 Οκτωβρίου 2025 η Σύναξη των 24 
Προστατών Αγίων της Ορθοδόξου Εκκλησίας Κορέας στην Ιερά 
Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Capeong, στην οποία 
φυλάσσονται τα τίμια Λείψανά Τους.
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Την παραμονή της εορτής ο π. Αντώνιος Woo τέλεσε τον Μεγάλο Εσπερινό με 
αρτοκλασία και την επομένη προεξάρχοντος του μητροπολίτου Κορέας και 
εξάρχου Ιαπωνίας Αμβροσίου, με συλλειτουργούς τους π. Αντώνιο Woo, π. Ρωμανό 
Kavchak, π. Ιερεμία Cho, π. Αντώνιο Lim, π. Γιοχάν Park, π. Επιφάνιο Γρηγοριάτη 
και τον διάκονο π. Χριστοφόρο Jonker τελέστηκε η ακολουθία του Όρθρου και το 
μυστήριο της θείας Ευχαριστίας.

Μετά τα Αναγνώσματα ο μητροπολίτης κήρυξε τον θείο λόγο με θέμα: «Η πίστη 
ως προϋπόθεση της αγιότητας» λέγοντας ότι: «Χωρίς πίστη είναι αδύνατον να 
κάνει κανείς το θέλημα του Θεού. Οι αθλητικοί αγώνες των Μαρτύρων, οι 
ασκητικοί αγώνες των οσίων Πατέρων, ο κόπος των Δικαίων, είναι κατορθώματα 
της πίστης». Στην συνέχεια αφού ανέλυσε τον ορισμό της πίστης: «Πίστη σημαίνει 
σιγουριά γι᾽ αυτά που ελπίζουμε και βεβαιότητα γι᾽ αυτά που δε βλέπουμε» 
(Εβραίους 11:1) και απάντησε στο ερώτημα σε ποιόν πιστεύουμε είπε 
συμπερασματικά: «Η πίστη δεν είναι εγκεφαλική διεργασία. Σε ζητήματα πίστεως 
και σωτηρίας, αφήνουμε την καρδιά μας να πιστεύει και να υπακούει. Γι᾽ αυτό, σε 
τελευταία ανάλυση, η πίστη είναι αγάπη προς το πρόσωπο του Ιησού Χριστού. Μ᾽ 
άλλα λόγια η αγάπη είναι και πίστη και εμπιστοσύνη και υπακοή. Όσο πιο πολύ 
αγαπάς τον Χριστό, τόσο πιο πολύ πιστεύεις. Όταν οι Απόστολοι έλεγαν: Κύριε 
αύξησε την πίστη μας» ήταν σαν να έλεγαν: Κύριε, βοήθησέ μας να σε αγαπούμε 
περισσότερο, γιατί όσο περισσότερο σε αγαπούμε, τόσο πιο πολύ σε πιστεύουμε ως 
Σωτήρα και Λυτρωτή μας».

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας όλοι πήγαν στον τάφο του αειμνήστου 
μητροπολίτου Πισιδίας του από Κορέας κυρού Σωτηρίου και ψάλθηκε 
επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως της μακαρίας ψυχής Του.

Ακολούθησε μοναστηριακή τράπεζα κατά την οποία ο μητροπολίτης ευχαρίστησε 
τον εφημέριο της Ιεράς Μονής π. Αντώνιο Woo και την μοναχή Αγάθη Paik για την 
άρτια οργάνωση της εορτής και την θερμή υποδοχή και φιλοξενία προς όλους.
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